

PROCES VERBAL
Încheiat azi 31 octombrie 2019
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă toți cei 16 membri ai Consiliului Local; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – administratorul public al orașului Bolintin-Vale, dl. Chiva Adrian – șef-SADP Bolintin-Vale și dl. Păun Marian – șef serviciu financiar contabil.

Sedința este condusă de dl. consilier Negoii Robert-Nicolae.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 31.10.2019 care cuprinde următoarele puncte:

1. Procesele-verbale ale ședințelor din 30.09.2019, 02.10.2019, 07.10.2019 și 11.10.2019;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale - initiator Trăistaru Daniel-primar (toate comisiile);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de măsuri multianual de gestionare a deșeurilor privind colectarea selectivă a deșeurilor reciclabile provenite de la populație, instituțiile și agenții economice în Orașul Bolintin-Vale - initiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2019- initiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea numărului, tipului și cuantumului burselor școlare pentru anul școlar 2019-2020 - initiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia de învățământ/sănătate și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local, pentru perioada septembrie 2020 — iunie 2023 în cadrul Programului pentru școli al României initiator Trăistaru Daniel-primar - (Comisia de învățământ/sănătate și Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind transformarea unui post din Statul de funcții al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale- initiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia de învățământ/sănătate și Comisia juridică).

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a următoarelor proiecte de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Normelor procedurale interne pentru distribuirea de lemn de foc ca ajutor de urgență de către UAT Bolintin-Vale;

Proiect de hotărâre privind achiziționarea unui autoturism nou pentru deservirea Primăriei Orașului Bolintin-Vale;

Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul III al anului 2019.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi privind aprobarea Proceselor-verbale ale ședințelor din 30.09.2019, 02.10.2019, 07.10.2019 și 11.10.2019.

Dl. Președinte supune la vot punctul 1 al ordinii de zi, procesele verbale ale ședințelor din data de 30.09.2019 și 11.10.2019 fiind aprobate cu unanimitate de voturi; procesele verbale ale ședințelor din 02.10.2019 și 07.10.2019 au fost aprobate cu 14 voturi pentru și 2 abțineri (dl. Dumitrache Constantin și dl. Rotaru Tănase), ca urmare a neparticipării la ședințele respective.

Dl. președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: După cum probabil știți, Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală și Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali au fost abrogate și a intrat în vigoare Codul administrativ, care reunește legile menționate anterior. Așadar, este necesară revizuirea Regulamentului de funcționare a Consiliului Local care trebuie să funcționeze în baza acestei ordonanțe. Prezentul Regulament de organizare și funcționare al Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale este structurat în 7 capitole privind organizarea și funcționarea. După cum ați văzut în materialul înaintat, modificări sunt în ceea ce privește încetarea mandatului consilierului local, plata indemnizației pentru participarea la ședințe care nu se mai acordă fracționat.

Dl. Dumitrache: Începând cu ce dată intră în vigoare?

D-ra Secretar General: Intră în vigoare de la data adoptării. Acest regulament are o perioadă de timp limitată. Regulamentul este întocmit conform prevederilor legale.

Dl. Președinte supune la vot proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de măsuri multianual de gestionare a deșeurilor privind colectarea selectivă a deșeurilor reciclabile provenite de la populație, instituțiile și agenții economici în Orașul Bolintin-Vale.

Dl. Constantin: În anul 2019 legislația privind regimul deșeurilor s-a modificat, iar la nivel național și județean au fost întocmite Planuri de Gestionare a Deșeurilor. În urma auditului Camerei de Conturi Giurgiu la A.D.I. s-a constatat U.A.T.- urile membre nu au întocmit planul de măsuri. În acest context am întocmit, conform legislației în vigoare, Planului de măsuri multianual de gestionare a deșeurilor privind colectarea selectivă a deșeurilor reciclabile provenite de la populație, instituțiile și agenții economici în Orașul Bolintin-Vale. Sunt prevăzute sarcini atât pentru noi cât și pentru operatorul economic, care se va ocupa și cu mediatizarea.

Dl. Primar: Am semnat un acord cu Școlile și cu două Asociații și se vor desfășura acțiunii de conștientizare a elevilor cu privire la selecția deșeurilor.

Dl. Bodîrlău: Principalul vinovat pentru aceste disfuncționalități privind selecția deșeurilor este operatorul de salubritate care nu vine cu mașina de reciclabile.

Dl. Președinte supune la vot proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de măsuri multianual de gestionare a deșeurilor privind colectarea selectivă a deșeurilor reciclabile provenite de la populație, instituțiile și agenții economici în Orașul Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2019.

Dl. Păun: Având în vedere adresa A.J.F.P. Giurgiu prin care ne comunică suplimentarea sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetului local cu suma de +1741 mii lei în urma rectificării bugetului de stat pe anul 2019, adresele Liceului Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”, Școlii Gimnaziale nr. 1 Malu Saprt, Școlii Gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale precum și necesitatea amenajării unui loc de joacă

la Grădinița Crivina, propunem rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe sursa A și actualizarea listei de investiții, după cum am menționat în Raportul care v-a fost înmănat. Vreau să menționez că cei 1741 mii lei vor fi repartizați astfel:

- Autorități executive - cheltuieli de personal + 70 mii lei;
- Autorități executive - bunuri și servicii + 80 mii lei;
- Alte servicii publice generale – evidența persoanei – cheltuieli de personal + 10 mii lei;
- Învățământ - bunuri și servicii +238 mii lei;
- Asistență social - cheltuieli de personal + 300 mii lei;
- Asistență social – ajutoare sociale +110 mii lei;
- Servicii și dezvoltare publică - bunuri și servicii +317 mii lei;
- Servicii și dezvoltare publică – proiecte cu finanțare din fonduri externe +7 mii lei;
- Protecția mediului - bunuri și servicii +323 mii lei;
- Servicii și dezvoltare publică – active nefinanciare + 186.

Pentru achiziționarea autoturismului ar trebuie prevăzută o sumă de bani, de aceea, din cei 80 mii de la Capitolul Autorități executive - bunuri și servicii propun să trecem 50 mii la investiții.

Dl. Președinte supune la vot proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2019 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind stabilirea numărului, tipului și cuantumului burselor școlare pentru anul școlar 2019-2020.

D-ra Secretar General: Anual, aprobăm numărul, tipul și cuantumul burselor școlare pentru anul școlar în curs. Școala Gimnazială nr. 1 Malu Spart, prin adresa pe care a transmis-o a solicitat aprobarea unui număr de 15 burse, mai puține decât anul trecut, iar Școala Gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale nu a solicitat aprobarea unui anumit număr de burse, de aceea noi am propus aprobarea unui număr de 45 burse, similar cu anul trecut. După cum știți, ca și anul trecut, bursele acordate sunt burse de ajutor social. Dosarele pentru acordarea burselor se depun la școală și trebuiesc îndeplinite anumite criterii.

Dl. Rotaru. Școala Malu Spart de ce a redus numărul?

Dl. Primar: Cel mai probabil nu mai îndeplinesc condițiile de acordare a acestor burse de ajutor social.

Dl. Președinte supune la vot proiect de hotărâre privind stabilirea numărului, tipului și cuantumului burselor școlare pentru anul școlar 2019-2020 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local, pentru perioada septembrie 2020 — iunie 2023 în cadrul Programului pentru școli al României.

Dl. Primar: Am primit de la Consiliul Județean o solicitare privind asumarea sau neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local, pentru perioada septembrie 2020 — iunie 2023 în cadrul Programului pentru școli al României. Pentru a derula aceste proceduri avem nevoie de logistică și de resurse umane, de aceea propunerea mea ar fi ca procedurile să se desfășoare, ca și până acum, la nivel de Consiliu Județean.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția

produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local, pentru perioada septembrie 2020 — iunie 2023 în cadrul Programului pentru școli al României care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind transformarea unui post din Statul de funcții al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Spitalul orășenesc Bolintin-Vale, ca unitate subordonată Consiliului Local, ne-a solicitat transformarea unui post de medic primar obstetrică-ginecologie din Statul de funcții în post de medic primar diabet zaharat și nutriție, în vederea ocupării prin concurs acestuia prin concurs. După ce v-am transmis materialul de ședință, spitalul a revenit cu o altă solicitare pentru transformarea postului de economist IA șef serviciu în post de economist II, în vederea ocupării prin concurs.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiect de hotărâre privind transformarea acestor potsturi din Statul de funcții al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Normelor procedurale interne pentru distribuirea de lemn de foc ca ajutor de urgență de către UAT Bolintin-Vale.

Dl. Constantin: În urma tăierilor arborilor ce mărginesc D.J. 601, D.J. 401A, D.J. 412A avem 196 m³ de lemn pe care am dori să-l distribuim populației. Normele procedurale sunt întocmite în conformitate cu prevederile Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare. În baza unei cereri și a anchetei sociale, va fi întocmit un referat în baza căruia persoanele nevoiașe vor beneficia de lemne de foc, cantitatea estimată va fi de 5-8 m³. Lemnele vor fi tăiate rondele și vor fi transportate gratuit la domiciliu persoanelor beneficiare. Am rugămintea să diseminați informația în rândul cetățenilor, să vină să depună cereri persoanele nevoiașe.

Dl. Dumitrache: Lemnul trebuie dat cât mai repede că se strică vremea și apoi este mai greu.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiect de hotărâre privind aprobarea Normelor procedurale interne pentru distribuirea de lemn de foc ca ajutor de urgență de către UAT Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind achiziționarea unui autoturism nou pentru deservirea Primăriei Orașului Bolintin-Vale.

Dl. Constantin: După cum bine știți, autoturismul din dotarea instituției a fost implicat într-un accident rutier, autoturismul nu mai poate fi reparat urmând să primim ca daună totală suma asigurată din poliță. Pentru deplasările salariaților este nevoie de un alt autoturism.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiect de hotărâre privind achiziționarea unui autoturism nou pentru deservirea Primăriei Orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 10 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul III al anului 2019.

Dl. Păun: Veniturile bugetului local realizate în primele trei trimestre al anului 2019, conform execuției bugetului local de venituri și cheltuieli, sunt în sumă de 25.131.199,71 lei, fapt pentru care, conturile de execuție ale bugetelor întocmite pe cele două secțiuni se prezintă astfel:

-veniturile secțiunii de funcționare sunt în sumă de 11.656.812,41 lei

-veniturile secțiunii de dezvoltare sunt în sumă de 13.474.387,30 lei.

Execuția cheltuielilor de funcționare pentru cele trei trimestre al anului 2019 este în sumă de 10.190.413,11 lei, înregistrându-se un disponibil pe secțiunea de funcționare de 1.466.399,30 lei.

Execuția cheltuielilor de dezvoltare este în sumă de 13.888.095,64 lei, rezultând un disponibil de -413.708,34 lei pe secțiunea de dezvoltare.

Adunând disponibilitățile celor două secțiuni rezultă un excedent al bugetului local de 1.052.690,96 lei.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul III al anului 2019 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Diverse

Dl. Primar: Aș dori să vă spun despre stadiul lucrărilor pe str. Republicii; se va finaliza lucrarea la stratul de binder și se vor coborî căminele de canal.

Dl. Dascălu: Nu-mi dau seama când le vor lăsa mai jos. Mai am o problemă, aș dori să nu se facă plata către prestator până când nu vor curăța asfaltul din cămin. Știți cu toții ce am pățit săptămâna trecută, când au fost afectate gospodăriile.

Dl Primar: Urât este că au știut că este căzut asfalt în cămin și nu au luat măsuri și ne-am trezit că au refulat canalizările. Pe str. Agricultori nu se vor mai face lucrări, dar și aici se vor lăsa căminele mai jos ca să nu fie ridicate la deszăpezire. Trebuie să luăm măsuri și pe str. Bisericii pentru că drumul este distrus. Vreau să vă informez că luni, la MDRAP, vom semna contractul de finanțare pentru proiectul „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Ambulatoriu Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale”

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar General

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to the General Secretary, is written below the text 'Secretar General'.

